

Zásahy hliadok MsP v 12. týždni

V týždni od 20. marca do 26. marca 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 2 500 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 320 udalostí, pričom 71 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 213. Mestské policajtky a policajti riešili za neplnenie si povinností vyplývajúcich zo zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov a príslušného všeobecne záväzného nariadenia, 1 majiteľa psa a na miestne úrady nahlasovali 4 vraky vozidiel. S pracovníkmi Slobody zvierat sme spolupracovali 3-krát a v 1 prípade aj s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a rýchlou zdravotnou pomocou.

Najviac priestupkov – 26 zistili mestské policajtky a policajti na Budatínskej ulici.

Pomáhali sme pri dopravnej nehode

Vo štvrtok predpoludním si jedna z **petržalských hliadok** všimla **dopravnú nehodu dvoch osobných áut na Budatínskej ulici**. Okamžite skontrolovala, či **nedošlo k vážnejším zraneniam účastníkov nehody**. Jedna žena sa, žiaľ, **zranila**. Policajti zároveň **zistili**, že dochádza aj **k úniku prevádzkových kvapalín z jedného z vozidiel**.

Do príchodu **privolaných záchranných zložiek** sa o zranenú **postarali, poskytli jej prvú pomoc a zabezpečovali miesto dopravnej nehody**. Zdravotníci, hasiči aj kolegovia z Policajného zboru sa do lokality dostavili do niekoľkých minút a prípad si prevzali. **Zdravotný stav zranenej ženy si vyžadoval prevoz do nemocnice za účelom ďalších vyšetrení**.

Opitý kolobežkár si nedal povedať, no napokon na svoju nerozvážnosť aj tak doplatil

Policajtky a policajt z **Útvaru zásahovej jednotky a kynológie** boli v nedeľu vo večerných hodinách na základe oznamu vyslaní na **Beňadickú ulicu v Petržalke**, kde na zemi **ležal nehybne muž** a neďaleko neho bola **pohodená elektrokolobežka**. Členovia hliadky sa oňho ihneď po príchode na miesto **postarali, opýtali sa ho ako sa cíti a či ho niečo bolí**. Našťastie si pádom z kolobežky **žiadne zranenia neprivodil**.

Už na prvý pohľad však bolo **zrejmé, že požil väčšie množstvo alkoholu**, čo **potvrdila aj vykonaná dychová skúška**. Nakoľko ho však hliadka **neprichytila pri jazde pod vplyvom alkoholu**, ale až po páde, **vyzvala ho, aby v žiadnom prípade ďalej na kolobežke nejazdil**, ale ju **odtláčil**, prípadne, aby sa **zviezol verejnou dopravou**. Kolegovia muža **odprevadili na neďalekú zastávku mestskej hromadnej dopravy**, kde ho **usmernili na aký**

konkrétny autobus má nastúpiť a zvieť sa tak bezpečne až domov.

Približne o tri hodiny neskôr, si rovnaká hliadka pri prechádzaní Obchodnou ulicou všimla v protismere jazdiaceho kolobežkára. Policajtká a policajt ho ihneď spoznali. Bol to ten istý, ktorému pár hodín dozadu pomáhali v Petržalke a vyzvali ho k rešpektovaniu pravidiel cestnej premávky. Tentokrát už zo situácie nevyviazol bez postihu. Jeho nekoordinovanú jazdu navyše zaznamenali aj telové kamery pripevnené na uniformách hliadky. Dychová skúška uňho preukázala 2 promile alkoholu v dychu. Prípacom sa ďalej zaoberal Krajský dopravný inšpektorát.

Vďaka dvojici nových áut sa bratislavskí mestskí kynológovia a kynologičky dokážu dostať bezpečne a rýchlo za ľuďmi v núdzi

Dve nové vozidlá poputovali na Útvar zásahovej jednotky a kynológie, konkrétne policajtompsovodom. Tí sú pevnou súčasťou bezpečnostných opatrení v hlavnom meste. Vídať ich môžete na väčšine protestov, pochodov, verejných a kultúrnych zhromaždení a veľkú rolu hrajú napríklad aj pri rizikových športových podujatiach.

Ich vozový park sa obmieňa prvýkrát po štrnástich rokoch. Pribudli im dve nové Toyoty PROACE, ktoré umožnia bezpečnú prepravu nielen policajtov a policajtiiek, ale aj ich psích pomocníkov. Sme veľmi radi, že nové vozidlá nahradia staré dodávky, ktoré slúžia denne v uliciach mesta už viac ako dvadsaťjeden rok. Aj vďaka tomu sa môže verejnosť spoľahnúť na to, že dokážeme rýchlo a včas doraziť na miesto potreby a podať jej pomocnú ruku.